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1. Profunkei f:y = 7?)

(1 — 422) urete D(f), f' a D(f").

2. Vypoététe nasledujici integraly. Nezapomeiite na urceni ptislusnych intervali.
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3. Graficky znizorndte a vypoctéte obsah konefného rovinného obrazce ohraniCeného kiiv-
kami: giy=-222+z+10 a f:y=3z+6.
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1. Pro funkei f : y = /(1 — 42%) uréete D(f), [ a D([").

2. Vypodtéte nasledujici integraly. Nezapomente na urceni piislusnych intervali.
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3. Graficky znazorndte a vypoltéte obsah konecného rovinného obrazce ohraniceného kfiv-
kami: g:y=—2$2+3:+10 a f:y=3z+6.
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1. Pro funkei f : y = /(1 — 422) uréete D(f), " a D(f").

2. Vypoététe nasledujici integraly. Nezapomeiite na urceni pfislusnjch intervali.
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3. Graficky znazornéte a vypoctéte obsah kone¢ného rovinného obrazce ohrani¢eného kiiv-
kami: g:y=—-2224+z+10 a f:y=3z+6.
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